



TEHNIČKI LIST

7 LUKSUZNA DEKORACIJA



► Travertin štukó

Dekoratívni štukó na bazi kreča
2206 / Verzija 1 / 02.02.2021.



OPIS

Dekoratívni štukó na bazi kreča u prahu, kojim se postiže efekat sličan travertinskom mermeru iz starog Rima.

SVOJSTVA

- Visoka prozračnost.
- Izuzetno svojstvo protiv stvaranja buđi i razmnožavanja bakterija na površini.
- Za unutrašnju i spoljašnju upotrebu.

UPOTREBA

Ovaj proizvod se koristi za luksuznu dekoraciju da bi se dobili divni efekti žila travertinskog mermera na zidovima i plafonima holova i kućnih i komercijalnih prostora. Idealan za spoljašnje fasade vila i istorijskih zgrada. Proizvod može da se primenjuje na drvetu, cigli, betonu ili bilo kojoj drugoj standardnoj apsorbujućoj ili poluapsorbujućoj površini u gradnji.

TEHNIČKI PODACI

Boja	Bela.
Gustina na 20°C (Kg/l)	1,7 ± 0,05
pH	12,5–13,5.
% Mešanje s vodom	30-35.
Potrošnja (Kg/m ²)	1,1–1,3.
Suvo na dodir (20°C) (min.)	3.
Može da se brusi (sati)	24.
Čišćenje alata i mrlja	Vodom odmah nakon upotrebe. Ako se proizvod stvrdne, može se ukloniti samo mehaničkim putem.

NAČIN PRIMENE

- Površina mora da bude zdrava, čista, konzistentna i bez prašine, masnoće, ulja, mikroorganizama i bilo kojih drugih materijala koji bi uticali na pravilno prijanjanje proizvoda za površinu.
- Ako postoji neka nepravilnost na površini, potrebno je na odgovarajući način očistiti i popraviti je (uklanjanje prašine, čišćenje i zidarske popravke) i ukloniti sve labave ili otpale delove kako bi se postigli optimalni uslovi za primenu proizvoda.
- Ne treba kvasiti površine pre primene gita.

PRIPREMA POVRŠINE

NEOBOJENE POVRŠINE:

Nove neobojene površine:

- Četkom ili valjkom naneti jedan ili dva sloja osnovnog premaza rastvorenog sa 5–10% vode.
- Naneti prvi sloj proizvoda špatulom od nerđajućeg čelika, uz potpuno ravnjanje površine. Debljina ovog prvog sloja treba da bude 2–3 mm jer služi kao glatki sloj na površini.
- Da bi se postigao efekat brazdi, kad se drugi sloj nanese i stvrdne na površini ali pre no što se osuši, izgrebati površinu horizontalno zdesna nalevo oštricom gleterice od nerđajućeg čelika. Zatim, nežno zagladiti gletericom i na taj način se dobijaju izbrazdane površine karakteristične za travertinski mermer. Kad se proizvod potpuno osuši, ofarbati i zaštititi štukó glazurom travertina.



► Travertin štuko

Dekorativni štuko na bazi

kreča 2206 / Verzija 1 /

02.02.2021.

PREDLOZI ZA SISTEME PRIMENE

Uobičajena primena izvodi se gletericom.

1. SLOJ: Naneti prvi sloj proizvoda ESTUCO TRAVERTINO špatulom od nerđajućeg čelika, uz potpuno ravnjanje površine. Debljina ovog prvog sloja treba da bude 2–3 mm jer služi kao glatki sloj za površinu.

EFEKAT BRAZDI

Kad se nanese drugi sloj i proizvod se stvrdne na površini ali se ne osuši, izgrebati površinu horizontalno zdesna nalevo oštricom gleterice od nerđajućeg čelika.

Zatim, nežno zagladiti gletericom i na taj način se dobijaju izbrazdane površine karakteristične za travertinski mermer. Kad se proizvod potpuno osuši, ofarbati i zaštititi štuko glazurom travertina.

ZAVRŠNI PREMAZ ESTUCO TRAVERTINO:

- Potrošnja: 1,1–1,3 Kg/ m²
- Slojevi: 2

BEZBEDNOST

Pročitati važeći bezbednosni list za bezbedno rukovanje (Odeljak 8.2). Nije pogodno za decu. Držati van domašaja dece. Ofarbane površine ne smeju dolaziti u kontakt s ustima.

ODLAGANJE

Preduzeti neophodne mere da bi se količina otpada svela na minimum. Razmotriti sve moguće načine za ponovnu upotrebu ili reciklažu, u skladu sa važećim lokalnim i državnim propisima. Preduzeti neophodne mere da bi se količina otpada svela na minimum. Razmotriti sve moguće načine za ponovnu upotrebu ili reciklažu. Ne prosipati u kanalizaciju ili okolinu. Proizvod odlagati na mesto određeno za odlaganje otpada ili ga predati kompaniji ovlašćenoj za rukovanje otpadom. Rukovanje otpadom, njegovo skladištenje i odlaganje mora da se sprovodi u skladu sa važećim lokalnim / državnim propisima.

SKLADIŠTENJE

Pogledajte uslove skladištenja navedene u odeljku 7.2 važećeg bezbednosnog lista. Kante skladištiti na mestu koje nije izloženo visokim temperaturama, direktnom suncu i mrazu. Maksimalno preporučeno vreme skladištenja: 12 meseca od proizvodnje u zaptivenim originalnim kantama, u zatvorenom prostoru na temperaturama između 5° i 35°C.

PRAVNE NAPOMENE

Ove informacije, a posebno preporuke u vezi sa primenom i konačnom upotrebom proizvoda, date su u dobroj veri, a na osnovu saznanja i iskustva koje Isaval Paints poseduje i odnose se na proizvode koji su pravilno skladišteni, korišćeni i primenjivani u normalnim situacijama, za vreme roka važenja, u skladu sa preporukama kompanije Pinturas Isaval. U praksi su moguće razlike u materijalima, podlogama i stvarnim uslovima na mestu primene, tako da se ne može zaključiti iz informacija u ovom dokumentu, niti iz bilo koje druge pisane preporuke, niti iz bilo kog ponuđenog saveta, nikakva garancija u pogledu plasiranja ili podobnosti za određene svrhe, niti bilo koja obaveza izvan bilo kog pravnog odnosa koji može postojati. Korisnik proizvoda mora da izvrši probni test radi provere da li su pogodni za predviđenu upotrebu. Kompanija Pinturas Isaval zadržava pravo da promeni specifikacije svojih proizvoda. Imovinska prava trećih strana moraju da budu poštovana. Sve porudžbine se prihvataju u skladu sa uslovima navedenim u našim važećim Opštim uslovima prodaje i snabdevanja. Korisnici treba da pročitaju i koriste naše najnovije i ažurirane verzije tehničkih listova proizvoda i primerak će uvek biti poslat na zahtev, a tehnički listovi mogu da se nađu i na stranici www.isaval.es. Podaci u ovom tehničkom listu zasnovani su na laboratorijskim testovima. Mere preduzete na licu mesta mogu da odstupaju usled okolnosti koje su van naše kontrole.